
km 0+000-12+000 pasem szer. 6,0 m 12000*6,0km 12+000-16+200 pasem szer. 8,0 m (16200-12000)*8,0km 16+200-16+620 pasem szer.6,0 m (16620-16200)*6,0 w km 0+000-12+000 pasem szerokości 12000*6,06,0mw km 12+000-16+200 pasem szerokości (16200-12000)*8,08,0mw km 16+200-16+620 pasem szerokości (16620-16200)*6,06,0mkm  0+000-4+350, szer. dna 1,6 m 4350*1,6km 11+850-12+000, szer. dna 1,2 m( 12000-11850)*1,2km 12+000-12+200, szer. dna 1.0 m(12200-12000)*1,0km 12+200-14+600, szer. dna 0,8 m(14600-12200)*0,8km  14+600-16+620, szer. dna 0,6 m(16620-14600)*0,6w km 0+000-4+350, szerokość dna 1,6m4350*1,6w km 11+850-12+000 szer. dna 1,2m(12000-11850)*1,2w km 12+000-12+200 szer. dna 1,0m(12200-12000)*1,0w km 12+200- 14+600 szer. dna 0,8m(14600-12200)*0,8w km 14+600-16+620 szer. dna 0,6m(16620-14600)*0,6km  4+350-6+000, szer. dna 1,6 m(6000-4350)*1,6km  6+000-7+000, szer.dna 1,4 m(7000-6000)*1,4km  7+000-11+850, szer.dna 1,2 m(11850-7000)*1,2Punktowo na całym odcinku0,17286,00 mp/ha286,00*0,17km 2+200-3+1503150-2200km 2+200-3+150950*1,6*0,3
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Kosztorys Część 4. Utrzymanie rzeki Romanówka w km 0+000-16+620

1 Element Romanówka 0+000-16+620

1.1 KNR 15-01 
114/4

Wykoszenie porostów, ręcznie ze skarp, porost gęsty, twardy

Wyliczenie ilości robót:

km 0+000-12+000 pasem szer. 6,0 m 12000*6,0 72 000,0000

km 12+000-16+200 pasem szer. 8,0 m (16200-12000)*8,0 33 600,0000

km 16+200-16+620 pasem szer.6,0 m (16620-16200)*6,0 2 520,0000

RAZEM: 108 120,0000 m2 108 120

1.2 KNR 15-01 
115/2

Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp, szerokość skarpy ponad 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

w km 0+000-12+000 pasem szerokości 12000*6,0

6,0m 72 000,0000

w km 12+000-16+200 pasem szerokości (16200-12000)*8,0

8,0m 33 600,0000

w km 16+200-16+620 pasem szerokości (16620-16200)*6,0

6,0m 2 520,0000

RAZEM: 108 120,0000 m2 108 120

1.3 KNR 15-01 
114/8

Wykoszenie porostów, ręcznie z dna cieków, porost gęsty, twardy

Wyliczenie ilości robót:

km  0+000-4+350, szer. dna 1,6 m 4350*1,6 6 960,0000

km 11+850-12+000, szer. dna 1,2 m ( 12000-11850)*1,2 180,0000

km 12+000-12+200, szer. dna 1.0 m (12200-12000)*1,0 200,0000

km 12+200-14+600, szer. dna 0,8 m (14600-12200)*0,8 1 920,0000

km  14+600-16+620, szer. dna 0,6 m (16620-14600)*0,6 1 212,0000

RAZEM: 10 472,0000 m2 10 472

1.4 KNR 15-01 
115/3

Wygrabianie wykoszonych porostów z dna cieków, szerokość skarpy do 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

w km 0+000-4+350, szerokość dna 1,6m 4350*1,6 6 960,0000

w km 11+850-12+000 szer. dna 1,2m (12000-11850)*1,2 180,0000

w km 12+000-12+200 szer. dna 1,0m (12200-12000)*1,0 200,0000

w km 12+200- 14+600 szer. dna 0,8m (14600-12200)*0,8 1 920,0000

w km 14+600-16+620 szer. dna 0,6m (16620-14600)*0,6 1 212,0000

RAZEM: 10 472,0000 m2 10 472

1.5 KNR 15-01 
115/9

Usuwanie (hakowanie) roślin korzeniących się, powierzchnia lustra wody ponad 60˙%

Wyliczenie ilości robót:

km  4+350-6+000, szer. dna 1,6 m (6000-4350)*1,6 2 640,0000

km  6+000-7+000, szer.dna 1,4 m (7000-6000)*1,4 1 400,0000

km  7+000-11+850, szer.dna 1,2 m (11850-7000)*1,2 5 820,0000

RAZEM: 9 860,0000 m2 9 860

1.6 KNR 201/109/5 
analogia

Ręczne ścinanie (bez karczowania), krzaki średniej gęstości
R = 0,600   M = 1,000   S = 1,000

Wyliczenie ilości robót:

Punktowo na całym odcinku 0,17 0,1700

RAZEM: 0,1700 ha 0,17

1.7 SEK 6-01 402/3 Mechaniczne rozdrabnianie, gałęzie, krzewy i pędy do Fi˙12,5˙cm

Wyliczenie ilości robót:

286,00 mp/ha 286,00*0,17 48,6200

RAZEM: 48,6200 mp 48,62

1.8 KNR 15-01 
116/3 (4)

Odmulenie cieków koparko-odmularką, grubość warstwy namułu 30˙cm, ciek o szerokośći dna 1,60˙m

Wyliczenie ilości robót:

km 2+200-3+150 3150-2200 950,0000

RAZEM: 950,0000 m 950
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1.9 KNNRW 10 
2520/1

Mechaniczne plantowanie urobku z odmulanych rowów, objętość odkładu 0,50˙m3 na 1˙m krawędzi, grunt 
odspojony kategorii I-II

Wyliczenie ilości robót:

km 2+200-3+150 950*1,6*0,3 456,0000

RAZEM: 456,0000 m3 456,00


